

便民服务 一站搞定

“村邮乐购”成定安农村电子商务新渠道

■ 郑铭雅



“龙门镇土特产商务中心”便民服务村邮站。黄祥 摄

“我们村的村邮站能办的事情越来越多了,刚开始只能寄信、订报,后来能话费充值、水电代缴、订飞机票,现在,村邮站还可以网上代购商品、销售本土农副产品等,真的是太神奇了!”来自龙门镇的王大爷说起村邮站时连连竖起大拇指。

在互联网迅速发展的当下,似乎只要搭上互联网的顺风车,一切都会变得不一样。

近日,记者从县邮政局获悉,自定安入选“2015年全国电子商

务进农村综合示范县”以来,首家“龙门镇土特产商务中心”便民服务村邮站也正式开业,使以往业务单一的村邮站实现了“村邮乐购”的华丽转身,让那些农村里不会上网的村民足不出户也可以实现网上购物。

走进龙门镇村邮站内,管理员程作浩正忙着摆放包装精美的土特产品,看到有人进门,抬头就问:“是要网购商品吗?”知道记者的来意后,程作浩笑着说:“正式开通‘村邮乐购’以来,

受到了村民们的普遍欢迎,现在有了我们帮村民网上代购,随时随地就能买到生活所需。不仅如此,村民还可以利用这个平台,足不出户,将土特产销往全国各地!”顺着程作浩打开的“村邮乐购”网站看去,里面的商品种类丰富、品种齐全,很是吸引人眼球。

据介绍,村民只需将成熟的农产品运往村邮站和运营中心、仓储中心,并由村邮站将这些农产品发布到网络平台上,供网民



龙门土特产。黄祥 摄

选购,待订单确定后再集中发货。此外,在这个网络销售平台,还有专业的村邮员全程代销售指导,为不懂网络操作的村民解除后顾之忧。

“看到自家土产品挂在网上销售,又多了一个销售渠道,心里别提有多高兴了。”村民陈阿姨笑呵呵地向记者说道。

据了解,在电商市场蓬勃发

展之际,定安将开设“一县一管”特色农产品主题馆,组织农产品线上销售,并利用邮政在城市丰富的网点资源和庞大的客户群体,开展季节性农产品进城推广销售活动,以邮惠购、半价购、办理业务积分购等形式,将农产品销售到城市,创出一个独具定安特色的电子商务进农村示范模式。

10 天年货展让你尽情购

2016年海南(定安)首届年货美食博览会本月26日启幕

■ 黄荣海

春节将近,又到了采购年货的季节,眼下就有一个关于定安市民年货采购的好消息,定安将在春节前举办首届年货美食博览会。

据悉,2016年海南(定安)首届年货美食博览会由定安县人民政府与海南日报报业集团联合主办,于1月26日在定安天九美食文化广场启幕,展会为期10天。

据介绍,春节前,海口将继续举办一年一度的海南年货展,定安也将举办首届年货美食博览会。届时,海口、定安两地将“双城联展”,共同打造海南琼北地区最具年味的年

货文化盛会。

记者了解到,2016年海南(定安)首届年货美食博览会将以“买年货、品美食、逛庙会、赢大奖”为主题,重点展示定安美食特色与当地民俗文化,进一步丰富海南年货展的展会规模,加强营造琼北地区迎新年、贺新春、赏年俗的年文化氛围。

此次年货展会产品种类也十分丰富,涉及农产品、食品、民俗文化产品、烟酒糖茶、烟花爆竹等过年所需年货的方方面面,将重点打造年货采购、特色产品推广、公益便民、

民俗娱乐文化展示及旅游休闲五大特色平台,真正实现“一站式”展销娱乐运行模式。

据相关负责人表示,海口、定安双城联展的两个年货展会,将填补起琼北年俗庙会文化空白,届时,赏花、品美食、赏年俗、逛庙会、购年货等活动,将营造出浓浓“海南Style”的年味。

目前,定安年货美食博览会的招商已经启动,欢迎全国商家咨询参展。2016年海南(定安)首届年货美食博览会展位咨询:13876339309。

首届省健美操锦标赛结束

定安队获团体项目冠军

■ 黄荣海

2015年12月31日,2015年海南省健美操锦标赛在海南省高级体校结束,这是海南首次举办的全省健美操锦标赛。最终,定安代表队凭着优异的表现获健美操团体项目的冠军。

本次比赛包括健美操、啦啦操、街舞三个大项,分设团体和个人比赛项目,来自全省各市县、大中专院校以及社会各界的健美操爱好者150多人参加了比赛。

比赛中,由定安县健身舞协会派出16位选手激情饱满,动感的音乐、明快的节奏、干练劲道的舞姿以及灿烂的笑容,感染着现场每一位观众及评委……无论是舒展的伸臂,还是有力的蹬腿;无论是造型的酷炫,还是动作的衔接,既彰显了队员们的青春活力,又将“力与美”的健美操宗旨融合贯通。随着定格造型的结束,现场爆发出如潮般的掌声和山呼海啸的呐喊声。最终,凭借扎实的功底和出色的发挥,定安队技压群芳,获得冠军。海口经济学院队、澄迈队分获二、三名。

本次比赛由省文化广电出版体育厅主办,省体育总会、省健美操协会承办,省高级体校、省青少年事业发展中心、省街舞协会、三亚市健美操协会等协办。

据介绍,健美操是一项集体操、舞蹈、音乐、健身、娱乐于一体的体育项目,深受广大群众喜爱,具有极强的普及性。健美操从上世纪九十年代在海南正式开展,迄今已有20多年。在定安民间,群众更是自发组织开展健美操、广场舞等文化活动,给农村文化生活增添了一道亮丽的色彩,极大地丰富了基础群众的文化生活和精神需求。

定安 2015 年城镇新增就业岗位 3150 个

■ 叶松

1月6日,记者从县就业局了解到,截至2015年底,全县城镇新增就业岗位3150个。

据了解,2015年,定安县通过广辟就业渠道,搭载就业创业服务平台,落实就业创业优惠政策,鼓励和促进各类人员实现就业或创业,

全县就业创业工作取得良好成效。2015年以来,全县城镇新增就业岗位3150个,农村富余劳动力转移就业8500人,下岗失业人员再就业430人(其中就业困难人员再就业228人),办理就业登记890人,失业登记548人,登记失业率1.56%。控

制在4%以内。

县就业局有关负责人介绍,今年将继续扩大就业再就业优惠政策宣传范围,加强深入基层、企业、乡镇社区开展调研工作,正确引导企业和个人,加快落实优惠政策,推进激发就业创业新活力。